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Nuorison Juhlat
' ' ASTORIAN S. S. KLUPIN TALOLLA

Lauantaina ¡a Sunnuntaina, Lokak. 12-13 p,
Lauantaina Reimat Tanssiaiset!

Tanssi aletaan kello 8:15 ja jatkuu kello 1 y

Sisäänpääsy 75c. Naiset vapaasti.
Illallinen 50c hengeltä.SUNNUNTAINA

esitetään kolminäytöksinen näytöskappale

Kun Rouvat Epäilevät
HENKILÖT:—

HERRA KAISLA ...................................................  -Emil Poukkula
ROUVA* KAISLA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Lyyli Paaviin
HERRA YAARALA .............................................  Hjalmar Nukala
ROUVA VAARALA ..............................   Sylvi Koljonen
MJIJA MIELONEN, maalaajatar ........................  Hanna Jokiperä
NEITI SIINTONEN. kirjailijatar ............................  Anna Nissilä
HERRA MESÄVAA RA. taiteilija ......................... \Vm. Lukkarila
KLAARA, palvelijatar ...................................................  Emma Hovi

Ohjelma alkaa täsmälleen klo 7:30. 
sen ja kolmannen näytöksen väliajalla, 
lisella hinnalla, 15c, leivosten kanssa.

Ravintola toi- 
Kahvia taval-

Sisäänpääsy 75 ja 50c.
Alussa ja näytelmäin väliajoilla muuta ohjelmaa. 

LOPUKSI TANSSIA

ASTORIASTA
JA YMPÄRISTÖLTÄ

T O V E R I N  T E L E F O O N I - N U M E R O T
K onttori
Toim itua

ia liikkeenhoitaja ..........................S 85
832

Kello kuuden jälkeen illalla, jolloin kontto­
ri auljetaan, on käytettävä

Liikkeenhoitaja 962-Y.
Toimituspuhelinta voi käyttää kello kandeit­

ta aamulla kello kuuteen illalla.

Päivälista
— Näyttämön johtokunnan 

kokous kello 7 tänä iltana.
— Sekakuoron harjotukset tä- 

nä-iltana: miehet saapuvat kello 
7 :ltä, naiset kahdeksalta.

Columbia-joen uistajien union
kokous on t.k. 15 päivänä II- 

, wacossa, Columbia-haalilla. U- 
seita tärkeitä kalastusta koske­
via kysymyksiä tulee esille.

Liikenneohjesääntöien
rikkomisesta on toimitettu 

keskimäärin vksi vangitseminen 
päivää kohti tämän kuun ajalla. 
Liikenne eräillä Astorian ahtail­
la kaduilla on lisääntvnvt ko­
vasti ia vahinkojen välttämisek­
si ilmottaj poliisi visusti varti­
oivana. että jokainen noudattaa 
kirjaimelleen säädiiksiä.

Sai vapaan ilmotuksen.
Painovirhepaholainen on ilki- 

mvs. joka kaikkien kujeidensa 
lisäksi näkyy olevan puolueelli­
nen. asettuen varsin lujasti 
tövkkimään sellaisia sanomaleh­
tipainoja. jotka antautuvat huo­
noihin väleihin järjestyneen työ­
väestön kanssa. Sen sai kokea 
eräs paikkakunnan englanninkie­
linen lehti. Lehti sai komean 
ilmotuksen eräältä paikalliselta 
vaatekauppiaalta. Tlmotus il­
mestyi kvllä. mutta alle tuli ko-

A*torian Pikkuilmot uksia
HALUTAAN VUOKRATA 2 eli 3 

hauskeeping ruuipaa. Lapseton 
perhe. O sote: 192 Exchange St..
Phone 711-Y. (12)

HALUTAAN MYYDÄ nyt heti 7 h no 
neinen talo. K ysykää Box 99. As­

ta lla , Ore. (11)

measti erään toisen kilpailevan 
vaatekauppiaan nimi ja osote. 
Erehdvs huomattiin, kun ilnta- 
sen ilmotuksen saaja tuli kiittä­
mään erinomaisesta kohteliai­
suudesta.

Leander Nikula,
nouda rekisteerattu kirje n :os- 

ta 319 Taylor St.

Sähkövoiman vähyyden
takia kerääntyivät paikkakun­

nan sotateollisuuksien edustajat 
toissa iltana pohtimaan keinoja 
sähkön säästämiseksi kunnes 
kaupungin molemmat voimalai­
tokset on saatu kuntoon. Va­
littiin komitea kävmään sähkö- 
komppanian liikkeenhoitajan pu­
heilla ja konferenssin tuloksena 
oli se, että päätettiin antaa ke­
hotus Astorian yleisölle säästää 
sähköä päivän aikaan. Pacific 
Power & Light Co. tulee pitä­
mään katuvaunuliikenteen py- 
säyksissä kello kahdeksasta aa­
mulla kello puoli viiteen illalla. 
Kaikkia sähkövoiman käyttäjiä, 
kuten sähkökuvateattereita. vir- 
vokejuomapuoteia. ia muita säh­
köä kävttlviä liikkeitä vhtä hy­
vin kuin sähköä käyttäviä per­
heen emäntiä pyydetään säästä­
mään ja sulkemaan sähkö pois 
päivällä, niin että täysi voima 
saadaan laivajaardeille, konepa­
joille, jauhomyllylle ja muille 
sodan eteen toimiville teolli­
suuksille.

Sanomalehtipainot ovat saa­
neet myös kärsiä • kovasti säh- 
könpuutteesta. Toverin sapassa 
ei voida suorittaa töitä säännöl­
lisesti ja sentä'hden eilinen luhti­
kin täytyi antaa ulos nelisivui­
sena. Toimitustyö kärsii samal­
la. sillä uutisia ei voi aina la­
toa ja niin ollen niitä jää toisia 
■pois ja toisia vanhettumaan. T i­
lannetta kestää ainakin niin kau- 
van kuin molemmat sähkövoi- 
malaitokset saadaan kuntoon ja 
niin kauan «pyydetään yleisöä o- 
lemaan säästeliäänä.

— Sos. osaston nuoriso esit­
tää nävtelmäkappaleen “Kun 
rouvat epäilevät” t. k. 13 p.— 
Sisäänpääsy 75 ja 50 senttiä.

Westportissa keskiviikkona 
junan alle joutunut John Ar-

nold Payton kuoli St. Marvn 
sairaalassa varhain eilen aamul­
la. Nuorempi veli, 3-vuotias 
Raymond kuoli onnettomuus­
paikalla. Vanhempi veli tuotiin 
Sn Maryn sairaalaan, pääluu 
murtuneena ja muuten pahasti 
runneltuna. Lääkärit tekivät 
minkä voivat, mutta kuolema 
voitti lopulla. John Arnold oli 
5-vuoden vanha.

Clatsop-kauntin
< t rue translation filed with the Postnifcstef 

at A s to r ia , O re ., O ct. 11, 1918. as requ ired  
by section 19 oi the Act of Oct. 6th, 1917.)

puolustusneuvosto on saanut 
määräyksen hajaantua. Uuden 
neuvoston puheenjohtajaksi on 
nimitetty G. C. Fulton. Hänen 
tehtävänään on uuden puolus­
tusneuvoston järjestäminen.

Nuorison juhlatoimikuntalaisten
esillehuuto s. s. osaston talolla 

klo 7. Toimikuntaan kuuluvat: 
Ahola. Nukala. Sävel, Kangas, 
Salmi, Sandberg, Kamppinen,, 
'fervo, Pietilä. Moilanen, Pouk­
kula, 'Lukkarila, Still, Mattson, 
Piukkula, Kahila» Luoma, Erk­
kilä, Raatikainen: Heikkinen. 
Kähktinen, Pöyhönen, Paana­
nen, Sauso, Kokko, Pahkala, 
Myntti,, Fors ja Sivonen sekä 
Anna Nissilä, Mary Kova, Lyy­
li Paavila, Hanna Jokiperä, So­
fia Turve, Signe Ahti. Helmi 
Tunturi, Emma Hovi ja Esther 
Järvinen. Kaikkien saavuttava 
täsmälleen.

Joukon uhkapelureita
•vangitsi lainvalvoja Geddes 

keskivikko-iltana n:ossa 1375 
Franklin st. Koko kängiltä pe­
rittiin yhteensä $175 takausra- 
hoia ja elleivät asianomaiset il­
mesty poliisoikeuteen vastaa­
maan. merkitään koko summa 
kunnallisen lain vai voiadepart- 
mentin tulopuolelle.

Anomuksen
kauntinkirjurille jätti joukko 

Olnevn 'kaupunginosan asukkai­
ta, kehottaen kauntinkirjuria a- 
settamaan tulevissa vaaleissa 
ratkaistavaksi kysymyksen kar­
jan vapaana pitämisestä sano­
tussa kaupunginosassa.

(Jatkoa kolmannella sivulla)
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The Rexall Store
AMERIKAN SUURIN MYYMÄLÄ-SARJA

Yhden Sentin Myynti
Ensi torstaina, perjantaina ja lauantaina, lokalc 10,11 ja 12 päivänä 

KOLME PÄIVÄÄ AINOASTAAN
Puhelimen kautta tehtyjä tilauksia ei oteta huomioon tässä myynnissä. Tässä 

myynnissä teemme ainoastaan käteiskauppaa. Tulkaa varmasti katsomaan myyntiäm­
me. Satoja muita tavaroita, joita emme tässä luettele, tullaan myymään 1 sentillä. 
Tavaroita emme lähetä kotia.

UUSI ILMOTUSTAPA
United Drug Company, jonka omistajina on 8000 rohtokauppiasta, ovat kehittäneet 

tällaisen myyntitavan, ilmottaakseen liikkeitään. He mieluummin hyödyttävät ja ilah­
duttavat ostajiansa, kuin kuluttaisivat varojaan toisenlaisiin ilmotustapoihin,. myymällä 
täysiarvoista tavaraa yhdellä sentillä. Luonnollisesti tällainen tavaroiden tunnetuksi te­
keminen maksaa rahaa hankkia uusia ostajia, mutta siitä huolimatta häviö ei ole niin 
suuri, jos tavarat tyydyttävät teitä.

MEIDÄN ALENNUSMYYNTITAPAMME ON SEURAAVA:
Te ostatte jonkun vissin tavaran sen tavallisella ulosmyyntihinnalla, sitten saatte 

toisen samanlaisen tavaran yhdellä sentillä. Lähemmin valaistaksemme: Rexall Ham- 
maspulverin tavallinen myyntihinta on 25c, ostaessanne yhden tuupin sitä te maksatte 
siitä 25c, mutta le lisämaksulla, siis 26 sentillä te saatte kaksi tuuppia samaa hammas- 
pulveria. Jokainen tavara tässä myynnissämme on täysiarvoista ensiluokan tavaraa, 
samanlaista jota me myymme joka päivä tavallisella myyntihinnalla, ja olemme teille 
jo vuosia myyneet
MAINITSEMME AINOASTAAN MUUTA­

MIA NIISTÄ TÄSSÄ.
1 pauna Opeka kahvia yhdellä sentillä. 

Erittäin hienomakuista Acme perfeetion 
kahvia yksi pauna 45 senttiä, tässä myyn­
nissä 2 paunaa 46 senttiä.

50c Rickersin Cerate (vahavoidetta) kak­
si kappaletta 51c.

20c Aspirinia. 5 gr. annos, 2 annosta 21c.
$2.00 Symbol kuumavesi-pulloja kaksi 

kappaletta $2.01.

40c Lord Baltimore kirjotuspaperi- ja kir­
jekuori-laatikkoja kaksi laatikkoa 41c.
30c Symonds Inn Cakaota kaksi kannua 

31c.
25c Symonds Inn Soklaatia (väkevää) 

kaksi tankoa 26c.
30c Rickersin yskän siirappia 2 pulloa 31c. 
25c purkki Rexall Cold Creamia 2 purkkia 

26c.
25c Puuteri Puffia 2 kpl. 26c.
25c Rexall yskänpulveria 2 kpl. 26c.

Olkaa hyvä ja koettakaa tulla ostoksille aamupäivällä niinpian kun ehditte, siten 
voimme välttää tavatonta tungosta iltapäivin. Me .kyllä varustamme myyjiä niin mon­
ta kuin tilamme myöten antaa. Sulkeutuen suosioonne.

OWL DRUG STORE
12th ja Commercial katujen kulmassa,

Kiitoslause.
Täten lausumme parhaimmat kiitokset kaikille 

niille ystäville ja tovereille, jotka yllättivät meidät 
läsnäolollaan syysk. 27 päivä hääpäivämme kunniak­
si, tuoden mukanaan kallisarvoiset lahjat.

AINO JA ERNEST LIND
802 Glascow St* Astoria, Ore
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Kiitoslause.
Lausumme sulimmat kiitokset kaikille niille ys­

täville ja tovereille, jotka saapuivat luoksemme kal­
lisarvoisten lahjain ja .syömisten sekä juomisten 
kanssa t. k. 8 p:n iltana viettämään hupaisan illan 
yhdyselämämme alkamisen muistoksi, erittäinkin lau­
summe kiitokset illanvieton puuhaajille.

H IL JA  JA FRANK FRANSEN 
279 \V. Bond St.. ASTORIA, ORE
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KIITOSLAUSE.
Sulimmat kiitokset lausumme kaikille niille ys­

täville, jotka t. k. 9 p :n iltana valmistivat meille 
hupaisan illan, samalla myös niistä,arvokkaista lah­
joista. joita toitte »mukananne.

MRS JA MR. J. E. PO NKA LA
308 Alameda Ave., Astoria, Ore
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Toverista näette tuoreimmat uutiset!

. „ ... . __________

Astoria, Oregon.

Ross, Higgins & Co.
MYY

Tavaraa tukku- ja vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja eläinten» 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä palvelus taataan.

Finnish Meat Market |
(Suomalainen Lihakauppj) Uniontownissa

Myömme ainoastaan  ensiluokan tav araa . T unnussanam m e on:
Hyvä tavara, hyvä kohtelu Ja kohtuulliset hinnat.

FARMARIT, voitte luo ttam uksella  läh e ttä ä  vasikkanne, aikanne y.m. 
tavaranne  meille. Rehellinen punnitus ’ja  hyvät h innat.

241 TAYLOR ST. ASTORIA, ORE.

Columbia Iron & Welding Works
270 TAYLOR AVE. Puhelin 413

ASTORIA, OREGON

Autojen • •••1 1 ••• paalyksia
ja  istuim ia verhotaan sekä uusia 
päällyksiä tehdään  tila ttaessa , yhden 
m iehen istum ella v a ru ste tu t e riko is­
alam me. — Istu inv ieterlä  tehdään  se­
kä korja taan . K aikki työ tehdään 
huolella.

ROBERT MANN, omistaja. 
Gaston Building, 13th & Exchange st. 

Puhelin 177.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

Kylmät ilmat alka­
vat lähestyä

• silloin on tarpeellis ta  o ttaa  hyvä huo- 
i 11 Itsestään , e ttä  el saa kylmää, elt 
I “ in fluensaa”, joka raivoaa niin suu­
ressa  m äärässä  yli koko maan.

Jos tu n n e tte  vähäsen vilustum isen 
oireita , silloin on paras o ttaa  liell- 
bergin K inlni kylmyyden, eli “La- 
grippi” tab le ttia . H inta 35 senttiä .

N iitä kun o ttaa  vilustum isen a lus­
sa, niin  saap i varm an avun. Jos 
yskää tun tee  joka aina seuraa vilus­
tum ista  suo8ittelen Hellbergin yskän 
lääkettä . H in ta  35 ja  60 senttiä. 

Saatavana a inoastaan
HELLBERGS DRUG STORE,

279 W. Bond SL, Astoria, Ore.
1 HUOMAUTUS! T arvltessanne ap­
teekkiala lle  kuuluvaa tavaraa, voitte 
tila ta  n iitä  sam alla osotteella. Mak­
san postikulut.

I


